
問題 解答 正誤 正解率 問題 解答 正誤 正解率

設問1 2 誤 95.9% 設問26 1 正 93.6%

設問2 2 誤 95.7% 設問27 1 正 71.1%

設問3 2 誤 95.2% 設問28 2 誤 90.0%

設問4 1 正 99.6% 設問29 1 正 79.8%

設問5 2 誤 99.4% 設問30 2 誤 90.3%

設問6 2 誤 82.1% 設問31 2 誤 99.6%

設問7 1 正 93.9% 設問32 1 正 94.9%

設問8 1 正 95.0% 設問33 2 誤 99.7%

設問9 2 誤 97.4% 設問34 1 正 98.9%

設問10 1 正 95.9% 設問35 2 誤 66.5%

設問11 2 誤 80.8% 設問36 2 誤 94.3%

設問12 1 正 91.9% 設問37 1 正 82.1%

設問13 1 正 93.3% 設問38 2 誤 96.2%

設問14 2 誤 99.1% 設問39 1 正 89.9%

設問15 2 誤 91.2% 設問40 1 正 98.0%

設問16 1 正 75.4% 設問41 2 誤 91.7%

設問17 1 正 90.2% 設問42 2 誤 91.6%

設問18 2 誤 70.1% 設問43 2 誤 90.9%

設問19 2 誤 39.3% 設問44 2 誤 79.1%

設問20 1 正 95.6% 設問45 1 正 96.9%

設問21 1 正 94.2% 設問46 1 正 92.9%

設問22 2 誤 50.6% 設問47 2 誤 89.7%

設問23 2 誤 58.1% 設問48 1 正 91.9%

設問24 2 誤 82.6% 設問49 1 正 98.4%

設問25 1 正 71.9% 設問50 2 誤 99.3%

採点結果概要

第18問 芝草の生育温度に関する問題

第19問 サッチの成分に関する問題

第22問 リン酸吸収に関する問題
リン酸吸収係数の高い土壌に施用するのは、く溶性である。

第23問 土壌孔隙の問題

第27問 CEC（交換性塩基）に関する問題

第35問 侵入害虫の問題
シバツトガは侵入害虫であるが、スジキリヨトウは在来の害虫である。
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土壌の粒子が小さくなるほど土壌粒子の表面積は大きく、水分を保持する力も大き
くなる。

芝草管理技術者第16回3級試験　正解表

寒地型芝草の生長は一般的に地温５℃からはじまる。
地温と気温、0.5℃と5℃を取り違えたミスが多いようだ。

微生物により分解されやすいのがセルロースであり、分解されにくいのがリグニン
である。テキストにセルローズと誤植があるが、これに惑わされたとしても正解に
たどりつくことは可能である。

問題のとおり、CECが等しければ、交換性塩基量が多いほど土壌のpHは高くなる。


